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ОПИТУВАННЯ ПРОВОДИЛОСЬ ЗА ДОПОМОГОЮ GOOGLE- FORM

ЗА СПРИЯННЯМ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ
ТА ДЕКАНАТУ



Наскільки викладачі володіють навчальним матеріалом?
5 - дуже добре, 1 - зовсім не володіє

5

100%



В умовах дистанційного
навчання/ роботи в корпусі 
викладач проводив
заняття згідно з 
розкладом:
від 5 - завжди до 1- ніколи

5



5

42.9%

4

38.1%

2

9.5%

3

4.8%

1

4.8%

Наскільки Ви задоволені
оперативністю
інформування викладачем
щодо термінів виконання
робіт та термінів
звітування в умовах
дистанційного навчання?



Наскільки Ви задоволені оперативністю 
інформування викладачами щодо

термінів виконання робіт та термінів
звітування?
від 5 - завжди до 1- ніколи

5

75%

4

25%



Чи отримували Ви від викладачів 
консультативно-методичні
вказівки до виконання завдань?
від 5 - завжди до 1- ніколи

5

87.5%

4

12.5%



Наскільки викладачі були 
відкритими та доступними до 
спілкування?
від 5 - завжди до 1- ніколи

5

87.5%

4

12.5%



Наскільки викладачі вміють 
донести інформацію в доступній 
та зрозумілій формі?
від 5 - завжди до 1- ніколи

5

87.5%

4

12.5%



Наскільки Ви задоволені 
об’єктивністю, чесністю та 
прозорістю оцінювання знань 
студентів?
від 5 - завжди до 1- ніколи

5

100%



Наскільки часто викладачі надавали додаткові 
роз'яснення та консультації?
від 5 - завжди до 1- ніколи

5

87.5%

4

12.5%



Наскільки викладачі є організованими і 
пунктуальними?

від 5 - завжди до 1- ніколи

5

75%

4

25%



Чи забезпечували вас викладачі під час занять 
роботу з літературою та іншими матеріалами?

5

75%

від 5 - завжди до 1- ніколи
4

25%



Чи цікаві домашні завдання з курсу?
від 5 - завжди до 1- ніколи

5

87.5%

4

12.5%



Наскільки викладачі зрозуміло пояснювали вимоги до
підсумкової атестації (заліку/іспиту)?
від 5 - завжди до 1- ніколи

5

87.5%

4

12.5%



Чи задоволені Ви платформою для комунікації з 
викладачами?

Так/ Ні/ Частково

Так 
100%



Чи задоволені Ви змістом освітньої програми?
Так/ Ні/ Частково

Так 
87.5%

Частково 
12.5%



Які дисципліни були найцікавішими?

Грантрайтинг 
26.3%

Міжнародна економіка 
21.1%

Податкове планування та мінмізація 
15.8%

Поведінкова економіка 
15.8%

Управління проектами 
10.5%

Цифрова економіка 
10.5%



Яку дисципліну Ви вважаєте зайвою в навчальному плані?

Немає 
87.5%

Інструментальні засоби бізнес-аналітики 
12.5%



Яку дисципліну Ви пропонуєте додати до навчального 
плану?

Основи штучного інтелекту 
50%

технологія хмарних обчислень 
26.7%

Все влаштовує 
20%

Рефлексивне управлі
3.3%



Чи задовольняє Вас рівень матеріально-технічного
забезпечення освітнього процесу для досягнення цілей
навчальної дисципліни?

Так 
94%

Скоріше так, ніж ні 
6%



Чи задовольняє Вас рівень підтримки даної ОПП?

Так 
93%

Скоріше так, ніж ні 
7%



даної ОПП та
Чи задовольняє Вас зміст

освітніх
компонент?

Так Скоріше так, ніж ні

Складно відповісти

Так 
92%

Скоріше так, ніж ні 
6%



Чи задовольняє Вас перелік
рекомендованих вибікових 
дисциплін даної ОПП?

Цілком задоволняє 
91%

Цілком задоволняє Скоріше так, ніж ні

Складно відповісти 
Скоріше так, ніж ні

6%



Опишіть Ваші загальні враження від викладачів та 
освітнього процесу (стиль та орфографія авторські)

Дуже подобаеться 
Чудово
В загальному все чітко, видно що даний інститут є прогресивним і йде по 
трендам. .
5+

Все влаштовує.
Особисто в мене від навчання та викладачів виключно позитивні враження!
Викладачі та освітній процес відповідають вимогам, освітній процес
побудований зручно
При складанні розкладу на два бібліотечні дні в тиждень виділяється час для
самостійної роботи . Такий підхід у навчанні допомагає студентам розвиватися,
займатися самоосвітою і поєднувати навчання з роботою


